



В Уварово местному жителю предъявлено обвинение в смерти мужчины от нанесенного им ножевого ранения



Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области 28-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, вечером 21 августа 2018 года обвиняемый на улице распивал спиртные напитки с друзьями. В это время к ним подошел незнакомый мужчина, с которым у обвиняемого произошел конфликт, после чего он схватил нож и нанес ему один удар в левую ногу. От полученной колото-резаной раны левого бедра с повреждением артерии 47-летний потерпевший сразу скончался.

В настоящее время по ходатайству следователя злоумышленнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1251269>